

# 交警部门多措并举确保清明祭扫道路畅通

本报讯(记者 王娟 通讯员 邢红军)清明节即将到来,扫墓祭祖活动集中,墓区周边一些道路交通流量将大幅增加,为缓解交通压力,4月4日至6日清明小长假期间,我市交巡警支队将派出百余名交警,加大通往墓区主要道路的指挥疏导。

据了解,清明时节,郑州市区主要墓区易堵路段及采取的措施如下:

●云梦山公墓。易堵路段为西三环(航海路—长江路段)。交警部门将在南三环与长江路口加派警力,将由南向北行驶的车辆引导至长江路;在西三环与航海路口控制和分流由北向南行驶的车辆,同时在航海路与秦岭路口等多处设置分流岗,一旦云梦山门前发生交通拥堵,各分流岗民警将引导过往车辆绕行。

受三环快速化施工影响,中原路与西三环交叉口附近立交桥拆除,导致中原路与西三环交叉口向南道路断行。为缓解此处交通压力,郑州交警设置了临时绕行路线,在西三环与中原路交叉口向南行驶的车辆,可沿中原路继续向西行驶,至第一个红绿灯左拐进入杏湾路,向南行驶300米后左拐进入新开辟的长城路,沿长城路向东行驶后再右拐回到西三环继续向南行驶。

另外,因云梦山北边就是西三环与航海路立交的施工现场,南三环道路中间封闭施工,道路两边仅保留两排车道,到此参加祭祀活动的机动车辆应有序停放在云梦山南边道路两侧的辅道内,不得将车随意停放在云梦山以北及南三环快车道上,以避免妨碍其他车辆的正常通行。

●郑州市殡仪馆。易堵路段为郑密路及南三环与郑密路、南四环与郑密路交叉路口等。郑州市殡仪馆日前搬至二七区侯寨三里村附近,居住在郑州市北、东、西方向的群众在清明时间到殡仪馆祭扫,可以选择驾车走西南绕城高速,在樱桃沟站下高速,沿郑密路往新密方向行驶四公里左右到达郑州殡仪馆。

●二七区郑密路、黄郭路周边三个陵园。易堵路段为郑密路、黄郭路等道路。交警将在南三环郑密路口、郑密路、黄郭路一线加派警力,疏导交通。

●郑州市烈士陵园,易堵路段为陵园路及周边道路。清明期间,交警将烈士陵园门前的陵园路临时改为由东向西单行,到烈士陵园参加祭奠活动的机动车辆一律由东边的郑密路进、由西边的工人路出,向南可行驶至南三环,向北可行驶到长江路;到烈士陵园参加祭奠活动的机动车辆可停在工人南路(长江路至南三环)道路两侧,但必须保留两排车道以方便其他车辆正常通行。

●邙山公墓。易堵路段为江山路北段。4月4日至6日期间,交警部门将在邙山公墓周边道路实施单行临时交通组织措施,进入邙山公墓祭扫后返回时,向西从邙陵大道绕到江山路返回。前往祭祀车辆尽量停放在邙山公墓停车场。

清明期间交警还将对各陵园墓地通往南三环、长江路、航海路以及往北方向的紫荆山路、中州大道等主要道路加强警力指挥疏导。

# 联合执法行动 遏制违法建设

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 郑永青 陈宝勇)昨日,惠济区长兴路街道办事处联合市规划部门,组织2台铲车、60余人,依法对南阳寨村一处违法建设建筑物予以强制拆除,拆除面积近6000平方米。

前不久,社区网格专管人员接到群众举报,南阳寨村有人未经许可,违法占地施工。网格专管人员核实情况后向街道及有关职能部门进行了报告。经相关执法部门现场核实,该处在建的建筑物属于违法占地、违法建设。随后,执法部门依法向违法行为人下发了《停止违法行为通知书》,责令其立即停止违法行为,限期自行拆除违法建设的建筑物。

但是,违法行为人在法律规定的期限内未能自行拆除违法建设的建筑物。昨日,长兴路街道办事处协调公安、城管执法、土地等部门开展联合执法行动。联合执法组出动60多人、2辆大型铲车,依法将违法占地建筑物予以拆除。

截至目前,长兴路街道共组织280多人次,动用大型机械6台,对嵩山北路、国基路、南阳寨村等多处违法建设建筑物8000多平方米依法拆除,有效遏制了违法建设行为的发生。



在厂方打假人员的配合下,林山寨工商所昨日在辖区查获假冒“好想你”品牌盒装产品17盒,袋装10袋,案值共计9536元。目前,此案正在进一步调查处理中。

本报记者 宋建巧 摄

## 财经观察

### 团购市场迎来“开门红”

迈入第四个年头的团购行业在2013年初春迎来“开门红”。团购导航网站团800最新公布的统计数据表明,今年前2个月主流团购网站总成交额一举突破43亿元,其中1月成交额以23.2亿元创下历史新高;由于春运返乡潮和春节长假影响,2月份在集团单期数与购买人次环比1月均有明显下滑,但整体成交额仍守住20亿元大关。

电影票团购在春节前的强势表现是今年业绩开门红的一大亮点。今年1至2月团购电影票总成交额为4.45亿元,购买人次达到1600万。团购业绩增长的另一个引擎来自于移动互联网下的手机团购热潮以及“无需预约”类团购快速增加的覆盖比例。从2013年起主流团购网站每日售卖的团购产品中“无需预约”类数量逐渐增多,约占团购市场规模近六成的餐饮团购为例,“无需预约”占比已达14.2%,而这一比率在去年还不到10%。

团800联合创始人胡琛表示,通过手机团购和“无需预约”模式,团购行业已经悄然升入4至8折的优惠区间,这将大大改变过去3年内

行业低毛利现状,竞争环境得以改良优化。预计今年网络团购总成交额将突破300亿元。

### 团购网站缩减八成

网络团购自2010年在国内出现以来,便呈现“井喷”态势,一年时间就涌现出“千团大战”盛况。2011年最顶峰时国内团购网站数量一度突破5000家大关。但随后不久,网络团购业迅速迎来洗牌,大批网站接连关停倒闭。

团800最新统计数据显示,截至今年2月底,真正意义上还在维持运营(减除虽能访问但团购活动已经7天以上不再更新)的团购网站数量只有943家,相对历史上最高纪录的5058家,存活率仅为18.6%。

胡琛表示,团购网站大幅缩减,主要有两

方面原因:一是每年春节后都会有一批团购创业者放弃业务而转型;二是大型团购网站的规模化优势渐渐显露,中小型团购网站长期毛利低下的生存空间进一步受到挤压。

高原资本董事总经理涂鸿川日前表示:“团购刚出来时非常火,每个投资人都想投,可是后来发现许多团购网站很可能是昙花一现,因为用户的消费体验和回头率并不理想。”

研究机构易观国际认为,自2009年至今,团购行业被披露的投融资事件达30多件,融资高峰期主要集中在2010年,尤其是2010年上半年。但进入2012年后,团购市场资本遇冷,行业鲜有融资成功的案例,使得大批团购网站死亡。比如曾经位列团购行业前五的团购网站24券网,如今网站已无法打开。

### 期待精细化运营

目前国内网络团购行业依然处于混沌期。各大团购网站间同质化现象严重,一方面加剧了价格战,形成恶性竞争,另一方面使得获取新用户的成本加大。

“市场整合还在继续,有些公司将会卖给别家公司,或者与别家公司合并。”人人公司COO刘健近日表示,团购行业的竞争很大程度上是城市站点级别的竞争,目前单个城市的团购商相对太多,如果降到3个以下,那么剩下的这三个公司就能收支平衡或者盈利。

大众点评网联合创始人、副总裁左伟认为,去年整个资本市场进入寒冬,一些团购网站已经后继乏力或者被淘汰。

据易观国际预测,团购市场接下来将会呈现新的趋势:一是粗放式扩张时代即将结束,精细化运营将成为主流。二是团购市场从两年前的资本导向型向服务导向型转变。重视用户体验,将团购服务品质放在首位的团购企业正表现出后来者居上的势头。

据新华社上海4月1日电

## 职工春运会

本报讯(记者 安群英 通讯员 惠峰 文/图)近日,铭铭路街道办事处举行了首届春季职工运动会,共120名干部职工参加。

运动会设拔河、跳大绳、螃蟹运球、抢收抢种等多个集体比赛项目,并设有羽毛球、乒乓球、自行车慢骑、跳棋、象棋等多个个人比赛项目。



# 中部六省旅游博览会下月举行

本报讯(记者 成燕 实习生 买梦茹)记者昨日从省旅游局获悉,作为第八届中国中部投资贸易博览会的重要组成部分,2013中国中部六省旅游博览会定于5月19日至21日在三门峡市举行。届时,郑州、洛阳等省辖市将设旅游形象展区。

据了解,以此为契机,围绕“美丽、开放、崛起”主题,我省将搭建中部地区扩

大对外开放平台、加强国际交流合作,通过举办区域性旅游经贸活动,打造中部六省旅游目的地形象,推动旅游产业持续快速发展。本届博览会现场,将分设中部六省旅游形象、境外旅行商、我省省辖市旅游形象、豫晋陕黄河金三角旅游、境内旅游企业、旅游商品、户外用品等众多展区。

参展范围包括与会境外旅游城市及旅

游管理机构、中部六省及沿黄省(区)旅游局、我省省辖市旅游局、境内外景区、酒店、旅行社、旅游商品等旅游企业。展会期间,将举行2013中国旅游日庆祝活动暨中部六省旅游博览会开幕式、第十九届中国(三门峡)国际黄河旅游节、中部六省旅游投融资合作洽谈会、沿黄九省(区)黄河之旅旅游联盟年会暨沿黄九省(区)旅行社合作联盟成立大会等活动。



## 烟花爆竹协会成立

据新华社北京4月1日电(记者 陈炜伟 朱立毅)中国烟花爆竹协会1日正式成立,改变了作为高危行业的烟花爆竹领域长期没有全国性行业自律组织的局面,并将在规范市场秩序、推动烟花爆竹安全生产和产业升级等方面发挥积极作用。

这是记者1日从中国烟花爆竹行业协会成立大会上了解到的。该协会由国家安全监管总局主管,吸纳了烟花爆竹行业生产、经营、运输、燃放企业以及科研教育、工程设计、安全评价、检测检验等500多个会员。

中国烟花爆竹协会的成立对于规范行业市场行为,促进烟花爆竹行业安全、环保和可持续发展产生推动作用。

据新华社北京4月1日电(记者 陈炜伟 朱立毅)中国烟花爆竹协会1日正式成立,改变了作为高危行业的烟花爆竹领域长期没有全国性行业自律组织的局面,并将在规范市场秩序、推动烟花爆竹安全生产和产业升级等方面发挥积极作用。

随着城市建设发展,水泥罐车等施工车辆越来越多。作为大型施工车辆,水泥罐车存在车体大、车身高、容易产生视觉盲区等弊端,加之个别企业及车辆驾驶人交通安全意识薄弱,水泥罐车交通事故时有发生,对市民出行及道路人身安全形成了极大的隐患。

管城回族区道路交通安全综合整治办公室高度重视水泥罐车交通安全管理,昨日他们组成联合执法检查组,以城管行政执法局、公安交警大队为执法主体,交通、运输、安监、畅通等部门配合,深入辖区建筑工地、商品混凝土搅拌企业,开展水泥罐车交通安全大检查。

此次联合行动,共检查十八里河镇龙飞商品混凝土搅拌厂等4家企业,检查企业水泥罐车56台,并在郑尉路、南三环、南四环等重点路段和路口设置卡点6处,现场处罚交通违法水泥罐车5辆,纠正和制止其他车辆违法行为25起。

# 酒精炉烧伤服务员谁该担责?

法院判决:经营企业赔付40余万元

本报讯(记者 武建玲 通讯员 李传林 新强)火锅店服务员为酒精炉添加酒精时被严重烧伤,该由谁承担责任?昨日,惠济区人民法院依法判决:火锅店托管经营企业赔付42.8万余元,火锅店业主承担补充责任。

2011年9月28日晚,南阳路一家火锅店的员工萧晓露给顾客的酒精炉加酒精时,一团火苗突然从酒精炉蹿出,烧到萧晓露身上。短短几秒,她的上衣、裤子及头发全被烧着。周边的人赶忙施救,终将火扑灭。随后,萧晓露被送至医院救治。经检查,萧晓露面部、颈部、前躯、双上肢及左大腿等处被严重烧伤,烧伤总面积为18%。

萧晓露住院后,该火锅店的托管经营企业鸿泰公司的股东和管理人曾去看望了萧晓露。火锅店业主李先生也去看望过

萧晓露,并垫付了3.8万元。但在花掉8万余元后,家人无力支付医疗费,萧晓露被迫出院。

2011年11月,萧晓露被惠济区人社局认定为工伤。后来,她将鸿泰公司和火锅店业主李先生告上法庭。

法庭上,李先生说,萧晓露是鸿泰公司的员工,鸿泰公司应当对她的损害承担赔偿责任。鸿泰公司辩称萧晓露不是自己的员工,因为萧晓露受伤时,公司与李先生的委托经营管理合同已经终止。该店业主是李先生,责任该由李先生承担。

原来,该店是李先生进行的工商登记,并与鸿泰公司签订了委托经营管理合同,双方约定李先生支付托管经营保证金和管理费,鸿泰公司负责该店的管理经营。合

同到期后,双方虽未续签合同,但仍由鸿泰公司托管经营。

法院审理后认为,萧晓露被认定为工伤,依法应享受工伤保险待遇。结合被告鸿泰公司与被告李先生签订的委托经营管理合同及该店其他员工证言,可以认定萧晓露与鸿泰公司存在劳动关系。作为火锅店的业主及实际投资人,李先生享有经营利益,故对原告萧晓露的损害承担补充赔偿责任。遂依法判处被告鸿泰公司支付萧晓露医疗费、伤残补助金、工伤医疗补助金、伤残就业补助金等共计42.8万余元,扣除李先生已支付的3.8万元,余款39万余元于判决生效之日起十日内付清。判处被告李先生承担补充赔偿责任。(文中当事人及企业皆为化名)

# 我市昨日发生一起交通事故

—11岁女孩身亡

本报讯(记者 王娟)昨日,我市发生一起交通事故,一辆65路公交车撞倒了一辆电动车,车上所载11岁小女孩当场身亡。目前,事故原因正在进一步调查中。

昨日中午12时许,一辆65路公交车沿商城路由东向西行驶至紫荆山路时,在路口东北角撞倒了一辆同样由东向西行驶的电动车。据了解,车主是一位年轻的妈妈,中午接放学的女儿回家,事发当时,电动车上还带着一名男孩。

有目击者称,当时公交车行驶时突然往北拐了一下,碰到了电动车,小女孩被撞倒在车下,当场死亡。

民警提醒,电动车与轿车、卡车实在无法“抗衡”,一旦发生交通事故,车上人员受伤概率很大,出行时一定要慢行,注意避让,切莫超载带人。